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[ 2.3 Ixéoels Heta§U 1wV IPIYWVOUETIPIKWV apliOpwv pias ywvias
Epwtnon 1
2. oW = KO
Moles oxéoels (tautdtntes) yvwpilete petagu twv plyw- ouvw
VOUETPIKGV apIBAV pias ywvias; peouvw # 0, 6nA. av w = 90° kar 270°

Andvinon O nponyoUueves 100tntes Aéyoviar BAgIKES TOIYWVOUETPIKES
rautdtntes, yiati pe tn Bonbeia tous anodeikvUoupe dAes tau-
TOTNTES MOU MEPIEXOUV TPIYWVOUETPIKOUS apiBLouUs.

MNa onoladnnote ywvia w I0xUouv ol TaUTOTNTES:

1. nw+ouvv’w=1 «al

NMAPAAEITMATA - EOAPMOIEX

n Na anobei€ete 6u npx : Epx = GUVX .

Na anobei€ete 6u 5np’w +50uvw =5 .

Auon

Auon
. npx _
Eneidn epx = Suvx ClOUHE: Tekivdpe ano 1o npwto pénos: Snp’w +50uviw =
.  npx GUVX Byaloupe kové napdyovia 10 5: S(npzw + ouvzw) =5.1=5
NUX : QX = NPX | ——— = NPX - ——— = OUVX
ouvx NpX

4 Av a=3npx kal B=3cuvx va anobeiete Ou:

(a+B)* =9-(2npx-ouvx +1)

Na unodoyiogte tnv ywvia x 6tav 0° < x < 90°
2 Kal nux—3cuvx=0.

Auon
Auon AvUKaBIGTOUE Ta a Kal B Kal EXOUME:
Nux —30uvx =0 N nux = 30uvx N X3, (a+B)" = (3npx +3ouvx)’ =
OUVX
ouws ™ _ cox . Onoie cox = 3 (3npx)* +2- 3npx - 30uvx + (30Uvx ) =
He ouvx X Dnote gpx =3 = 9np’x + 180uvxnux + 9ouv’x =

And ToUs TPIYWVOHETPIKOUS Nivakes Bpiokoupe 6T n Upn :9(ouv2x+np2x)+18npxouvx _

€QX = 3 QVUOTOIXEl MEPINOU Ot ywvia twv 72°. Apa x =72°.  _g 4 80UVX - NpX = 9(1 +20uvx~npx) -9. (anx . GUVX + 1)
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Av nuw=0,5 kal 90° <w<180° va unofoyi-
o} octe tous dAdous TPIyWVOMETPIKOUS apIOpoUs
NS ywvias .
Auon

Ano6 n Bacikh TautdTNTA NP’w + ouv?w = 1 €XOUYE:

2
(0,5)2 +ounlw=1n (%j +ouv’w =1 n

l+ouv2u):1 A ouvzu):1—l houv2w=§.
4 4 4

, }3 , /3
Apa ouvw=+,/— h ouvw=-|—.
4 4

Eneidbn oto didotnpa 90° éws 180° to cuvNUITovo YIas yw-
o . ] 3
vias €xer apvnukd NpOoNo €ival: Cuvw = — 2 =-0,87 .

o _ 95 _ _gs7.

Enions epw = =
oww -0,87

Na anobeitete 6u:

auvx 1
a) ouv’xep’x +ouvix =1 B) €OX+ =
1+npx  ouvx

Auon
np°x

ouv2x

a) ouvZxe®?x + ouvx = ouvXx +0ouvix =

npx + ouvx = 1

OuvX nux
= +

ouvx  npx(1+npx)+ouv’x
T+nux  ouvx

T+nux  ouvx(1+npx)

B) eox+

npx+1 1
ouvx(1+npx)  OUVX

Na unofoyicete tnv napdotaon:
7 nP50°np130° — ouv50° cuv130°
Auon
np50°np130° — ouv50°0uv130° = np(180° —130°)np130° —
ouv(180° —130°)ouv130° = np?130° — (—~ouv?130°) =
=np%130°+ouv?130° =1

Na anobeitete 6u:
£p?40°ouv?40° + ouv?140°= 1
Auon
€’ 40°0Uv2 40° + ouv?140° = np? 40° + ouv?140° =
np?40° + ouv? (180° — 40°) = np®40° + ouv240° = 1

Na anobeitete 6u:
a) ouv’a—np’a=2ouv’a-1
B) (npw +ouvw)’ +(npw —ouvw)’ =2
Auon
a) ouv’a—npla=1-np’a—np?a=1-2np%a
B) (nuw+ouvw)’ +(npw —ouvw)’ =
NP2w + OUV2W + 2NHWOUVW + NP2W + OUVZW — 2NPHWOUVW =

2(np?w + ouv’w) =2-1=2
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Av gival x=5c0uvw kal y=5npw, téte va a-
nodei€ete Ou:

a) Xouvw + youvw =5 B) X’ +y> =25

Auon

a) XoUVw + ynpw = 30uv2w + 3npPw = 3(ouvw +nplw) = 3
-
1
B) X% +y? = (3ouvw)’ + (3npw)’ = 9(np?w + ouv’w) = 9

Av yia yia yovia w €ival gpw =4 kal 90° <
W < 2709, t6te va unofoyiotolv o1 aAfol
1PIYywVOouETpIKol aplBuoi tns ywvias .

Auon

npw
ouvw
Av otnv tautdtntad np’w + ouv’w = 1 AVUKATAOTACOUE TO

‘Exoupe epw = 4 dnAadn 4 ondte npw = 4ouvw (1).

.z 2 ;.
NUW PE 10 4ouvw Exoupe (4ouvw) +ouv’w=1 n

, 1
160uv’w +ouv’w =1 N ouv’w = 75 @pa ouvw =+

L
—— N
V17

17

ouvVw =+ ——.
17
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Eneidn 90%< w < 270° sivaiouvw < 0, ondte ouvw = —

Ané tnv 1o6tnta (1) 10Te €XOUUE: NPW :4-(—

N

npw =
g 17

Na anodeixBolv oI tautdtntes:

(] o) (npx+ ouvx)” — 2npxouvx = 1

1+€Q’w =
B ¢ ouviw

Auon

a) Exoupe (nux + ouvx)2 — 2NUXOUVX =

NP2X + 2NUXOUVX + OUVZX — 2NPUXOUVX = NP°X + ouv2X = 1

B) Exoupe np’w +ouv’w =1

AlaipoUpe Kal ta U0 pénn pe ouv2iw:

np2w+ouv2w_ 1
ouwlw ouwlw ouwlw

h ep’w+1=

ouv’w

J17
17

EPQTHZEIZ KATANOHIHZ

c Na xapaktnpioete ts napakdtw npotdoels pe (£), av eivai owotés n ue (A), av eivai AavBaouéves.

a. Av npg‘w :i, 6t oWiw =
4 4

B. Av ouvw =0, t6te opiletal N EQw.
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y. Na kabe ywvia w 10xVel np’w = ouv’w —1.

6. Av npu):i Kal E(p(x)zi, 01€ ouvw:g_
13 12 13

e Yndpxel ywvia w, t€tola wote nuw =1 kar ouvw =1,

e Na ouuninpwoete 1a Kevd otis Napakdtw npotdoels:
a. Av ouvw =0, 101 NPW =
B. Av ouvw =1, totE Npw =

° Na emné€ete tn owoth andvinon. Av nuw = -—, tOT€ T0 OUVW Eival (00 LIE:

2
13
12, 12

2 2.2 6. 124 12
a3 : Y- 3 3 k) 13

NMPOTEINOMENEX AXKHIEIXZ

Na begitete ou:

a. nNEPX-NPT'X = NP B. €@ 'x-nux = ouvx Y. NEPX-0uviX - QX -NPTX = NUX

Na unodoyioete tnv ywvia x 6tav:

a. 2npx = 30Uvx B. 4ouvx—8nux=0

Y. 10npx —4ouvx =0 8. 2npux —ouvx = 3npx —50uvx

Na anfonoinoete Us NapaKAtw NAPACTACEIS:

A = np’X - OUVX - EP2X B=(nux+ ouvx)2 — 20UV’X - EQX

X -EQ X

r 2
Ouv™X

A = OUVX -NP2X - EQX - NUTX - OUVX
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n Na anobeitete ou:

2
a. (x—ouvoo)2 +(x—npu))2 = 2—§(ouvw+nuw), av 2x* =1 B. ouva-np’x +ouva-ouvx = cuva

Y. 18ouv’a+18ny’a=18

Na unonoyiogte Us Napakdtw NaPaAcTtAcEls:

_ np’w- ouv’x +npfw - npx B nu*x — ouv*x

A 2
ouv W NUX + OUVX

a Av x = 4ouvw Kal y=4npw va beifete ou: X +y? +16x -y =16(1+€0w)

KPITHP10 AZ10AOIMHXIHZ

©éua 10
a) Na xapaktnpiogte us napakdtw 106TNTes We (X) av eival cwaotés h pe (A) av eival lavBaopéves.
i. Nnu20° = nu160° ii. nu130° =-np50° ili. guv102° = guv78° iv. €p75°=—€@105°

(4 Movébes)

B) Na unonoyioete Tous TpIywVOPETPIKOUS apiBuous twv ywvidy 120°, 150° kar 135°.
(4 Movébes)

©éua 20

. ) . . ] ] 4
Na unonoyioete tous dANouUs TpIywVOPETPIKOUS aplBuoUs Tns ofgias ywvias w, av ouvw = =
(6 Movébes)

©éua 30

nga  1+ouva

Na anodeitete 6u
1—-ouva nua

(6 Movdbes)





